



# От редакции

В текущем номере журнала впервые отсутствует раздел рецензий. Мы щепетильно относились к тому, чтобы каждый раз выдерживать однажды принятую композицию: в номере обязательно есть публикации новых материалов из архива, биографические документы (извлечённые из архива или полученные от очевидцев), исследования, позволяющие яснее представить место наследия Назирова в современной гуманитарной ситуации, развёрнутый отклик на одну из «назировских» книг (либо представляющих его труды, либо посвящённых Ромэну Гафановичу как-то иначе) и дополнения к библиографии трудов Назирова или работ о нём. Однако в силу вступили объективные обстоятельства: все посмертные издания оказались отрецензированы и раздел снова наполнится только после выхода новой книги.

Недостачу, как мы надеемся, покрывает собственная рецензия Назирова на книгу Анри Труайя «Достоевский».

Редакция